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KẾ HOẠCH
(Về việc triển khai mô hình “ Nuôi heo đất giúp bạn  đến trường”)

Căn cứ vào công văn số 34 CV/HĐĐ của Hội đồng đội huyện Nghĩa Hành về việc đảm bảo ý nghĩa giáo dục trong triển khai phong trào Kế hoạch nhỏ”;
Thực hiện chương trình hoạt động năm học của Liên đội trường THCS Hành Tín Tây
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường. Nay Liên đội trường THCS Hành Tín Tây lập kế hoạch triển khai mô hình “ Nuôi heo đất giúp bạn nghèo đến trường năm học 2023 - 2024” với nội dung  như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tuyên truyền sâu rộng công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng mô hình “Trường học thân thiện học sinh tích cực”. 
- Hình thành thói quen tiết kiệm trong các em học sinh, góp phần thiết thực chăm lo cho các bạn học sinh nghèo ngay tại lớp học, tại trường học. Giáo dục tinh thần yêu thương, lá lành đùm lá rách trong toàn trường. Góp phần giáo dục nhân cách và kỷ năng sống cho các em học sinh sau này.
- Xây dựng các phần học bổng giúp các em khó khăn có thể đến trường.
2. Yêu cầu

- Vận động sự tự nguyện, tự giác của các em học sinh trong liên đội. Từ đó gây quỹ hỗ trợ, đỡ đầu cho các em có hoàn cảnh gia đình còn nhiều khó khăn để đến lớp, đến trường.
- Đây là việc làm rất có ý nghĩa: Vừa gây quỹ, vừa tuyên truyền phong trào khuyến học, khuyến tài đến tận mỗi em, mỗi phụ huynh với phong trào Nuôi heo đất giúp bạn đến trường
II. PHƯƠNG THỨC NUÔI HEO
1. Đối tượng tham gia.
- Tất cả các em học sinh trong toàn Liên đội, khuyến khích giáo viên cùng tham gia…
2. Cách phát động mô hình.
- Lấy trường học, lớp học làm cơ sở phát động.
- Hàng tuần vào tiết sinh hoạt và các tiết truy bài 15 phút GVCN phát động đến tất cả các em.
a. Nuôi heo đất

- Heo đất được phát cho mỗi lớp 1 con và đặt trong tủ đội để cất giữ.

- Hàng ngày vào giờ ra chơi GVCN cử đại diện HS xuống nhận heo của lớp mình từ TPT, đưa về các lớp vận động học sinh, giáo viên tham gia bỏ tiền tiết kiệm vào heo đất, tùy theo khả năng của từng người, không qui định số tiền cụ thể.
- Hết giờ ra chơi GVCN nhắc nhở các em đưa heo xuống cất tại phòng đội đề phòng mất mát.
b. Sử dụng tiền mở heo đất
      Tiền tiết kiệm được mở ra từ heo đất do Ban giám hiệu, giáo viên chủ nhiệm và Liên đội thảo luận và quyết định chỉ tiêu và số lượng các bạn được hỗ trợ.
c. Đôn đốc nhắc nhở
Giáo viên chủ nhiệm, Ban phụ trách đội, Tổng Phụ trách Đội, Ban chỉ huy liên Đội đưa nội dung: “Nuôi heo đất giúp bạn đến trường” vào các buổi sinh hoạt nhằm nhắc các em thực hiện. Làm sao cho tất cả các em đều tham gia hiểu rõ lợi ích từ mô hình.
3. Khui heo đất
- Việc khui heo đất tổ chức tại văn phòng trường THCS Hành Tín Tây và có chứng kiến của BGH, Công đoàn, đoàn TNCSHCM và Đội THTP HCM, số tiền tiết kiệm sẽ công bố công khai và sẽ lấy mua làm quà, phần thưởng hoặc học bổng cho học sinh nghèo cho các lớp. 
- Ghi nhận: Giao TPT đội ghi nhận số heo đất đã nuôi, số tiền khui heo đất.
III. TUYÊN DƯƠNG - KHEN THƯỞNG
         - Vào cuối năm học giao TPT đội tổng hợp số tiền khui heo đất của các lớp và chọn ra 1 lớp có heo mập nhất để trường tuyên dương và khen thưởng.
Trên đây là kế hoạch thực hiện gây quỹ “nuôi heo đất giúp bạn đến trường” năm học 2023– 2024 của Liên đội trường THCS Hành Tín Tây đề nghị, GVCN và các lớp thực hiện nghiêm túc.

	Nơi nhận:

- BGH nhà trường (b/c);

- TPT, GVCN (th/h);

- Lưu HS đội.
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